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$100 - $200

401 Alaskan carved ivory North West Coast Native
motif totem pole, overall length 10 1/2 in.

Lot # 403

403 Nuu-chah-nulth woven cedar circular covered
basket with whaler design, diameter 8in.

$300 - $400

$500 - $700

404 Nuu-chah-nulth two handled basket with eagle
design and two other pieces.

$50 - $75

Lot # 401

Lot # 405

405 Nuu-chah-nulth woven covered bowl with eagle
and whale design, diameter 6 in.

$75 - $125

Lot # 402

Lot # 406

406 Nuu-chah-nulth woven covered basket with whaler
design, length 5 inches.

$150 - $300

402 Carved and painted cedar totem signed Rick
Williams, Nuu-chah-nulth ht. 10 3/4".

N.W. native carved "Loon Dish" signed Dennis
Matilpi, Alert Bay.

409 Nuu-chah-nulth woven two handled basket.
$50 - $75

$250 - $350

Lot # 410

410 North West Coast Native carved and painted
totem:eagle over whale-otter and bear,h.48 in.

$250 - $500

Lot # 407

Lot # 411

411 Three piece Chinese Export silver dresser set
marked SF-Sing Fat Canton early 20th.c.

$50 - $100

Lot # 408

Lot # 412

412 Chinese Export silver cigarette box with attached
match holder and ash tray.

$100 - $150

408

Lot # 413

413 Chinese Export silver cigarette case with dragon
decoration.

$100 - $150

Salish woven cedar two handled basket, length 14
1/2 in.

414 Chinese export silver bracelet.
$100 - $150

$50 - $75

407



415 Chinese export silver hair comb.

Lot # 417

417 Oriental ivory carving of a standing man on a
wooden base, height of fig. 10 inches.

$300 - $500

$50 - $100

418 Pair of cloisonne vases, height six inches.
$25 - $50

Lot # 415

Lot # 419

419 Chinese carved and pierced hard stone figural
group on a wooden stand, height 5 3/4in.

$50 - $75

Lot # 416

Lot # 420

420 Small Satsuma vase, height of vase 2 1/2 in.
$100 - $200

416

421 Chinese green glazed "crackleware" vase, height
2 3/4 in.

$20 - $40

Chinese export silver three piece tea service.
$800 - $1,200

$50 - $100

422 Ching Dynasty Chinese porcelain vase-chipped,
height 9 in.

Lot # 424

424 Chinese green glazed "crackle ware" baluster
vase, height nine inches.

$100 - $150

$400 - $600

Lot # 425

425 Asian clay doll head of a Wise man, height 10
1/2".

$25 - $50

Lot # 422

426 Pair of Asian Cloisonne vases.
$50 - $100

Lot # 423

Lot # 427

427 Oriental carved ivory dragon mounted on a
wooden base, length 14 in.

$150 - $300

423 Pair of Japanese "Satsuma" vases, height 7 1/4 in.



$75 - $125

428 Oriental carved ivory figure group on a wooden
base, length of group 7 inches.

Lot # 430

430 Oriental cinnabar lacquered bowl with brass liner,
diameter 6 1/4 in.

$50 - $75

$250 - $500

Lot # 431

431 Cloisonne vase, height 6 inches.
$150 - $200

Lot # 428

Lot # 432

432 Chinese brass Foo dog.
$50 - $100

Lot # 429

Lot # 433

433 Bronze Buddha figure.
$25 - $50

429 Pair of Japanese bronze pricket candlesticks,
height 6 inches.

$30 - $60

Lot # 436

436 Peking coloured glass overlay vase in two colours,
height six inches.

$50 - $100

434

Lot # 437

437 Carved ivory pagoda, height 12 3/4 inches.
$200 - $400

Oriental figure of a standing lady holding flower
pot, height 12 inches.

Lot # 435

Lot # 438

438 Rhinoceros Horn- Edward Gerrard & Sons label
verso, 18 inches from base.

$15,000 - $25,000

435

Lot # 439

439 Rhinoceros horn ink well mounted on a wooden
base circa 1914, height of horn 3 1/2 in.

$1,000 - $1,500

Large Satsuma good quality vase, height 18 1/2
in.

$125 - $175



$2,000 - $3,000

Lot # 442

442 Rhinoceros foot ashtray- E. Gerrard label
underneath, 8 1/2 inches.

$150 - $300

440

443 Oriental painting on rice paper, "Vase of Flowers".
$25 - $50

Rhinoceros horn libation cup.

Lot # 441

Lot # 444

444 Chinese porcelain vase painted with a landscape
with people and animals, 24".

$500 - $750

441

Lot # 445

445 Chinese blue and white lotus designed jar, 13 3/4".
$750 - $1,000

Rhinoceros foot ashtray-container, 16 in. in height.

Lot # 446

446 19 th. century Japanese dragonfly decorated
brass vase, height 12 1/2 inches.

$75 - $150

$150 - $250

$300 - $400

447

450 Conquistador brass stirrups.
$50 - $75

Cantonese china "rose medallion" large bowl.

Lot # 448

Lot # 451

451 Chinese dark blue and white lotus designed jar, 13
3/4".

$750 - $1,000

448

452 Metal two handled plant pot.
$25 - $50

Oriental bronze vase with two pierced peacock
handles, height 16 3/4 in.

453 Asian double brass tray table.
$25 - $50

$125 - $175

Lot # 454

454 Chinese blue and white lotus designed jar, 13 1/2".
$500 - $750

$100 - $150

Lot # 455

455 Middle Eastern chased metal work vase or bottle,
height 6 1/4 in.

$100 - $300

449 Chinese low hardwood or opium table.



$100 - $300

459 Oriental watercolour, "Landscape".
$50 - $75

Lot # 456

460 19th. century Chinese watercolour, 11 in. x 17 in.,
"Seated Figure-Two Standing Figures & a Monke

$75 - $125

457

461 Utagawa Shunga Japanese wood block print.
$50 - $75

Large brass tray top table.

462 Meiji Shunga Japanese wood block print.
$50 - $75

$30 - $60

Lot # 463

463 Oriental oval framed embroidered panel, length of
panel 16 1/2 in.

$50 - $75

456 Middle Eastern chased metal work rectangular
shaped tray on four feet nine in.x 7 in.

Lot # 464

464 Pair of impressive Cantonese china "rose
medallion" vases, height 18in.

$500 - $700

458 Good quality Chinese carpet.

Lot # 465

465 Pr. of 19th century lacquered panels with inset
bone and ivory decor.

$250 - $500

$250 - $500

Chinese blue and white lotus design jar, 13 1/2".

468 Pair of Oriental hardwood step-end tables.
$100 - $150

$300 - $500

Lot # 469

469 Pair of good quality cloisonne vases with dragon
decoration and handles,height 11 1/2".

$1,000 - $1,500

Lot # 466

470 Pair of Chinese painted Imari pattern china wall
chargers,diameter 12 inches.

$100 - $150

Lot # 467

Lot # 471

471 Pair of Chinese green glazed "crackleware" vases,
height 4 1/4 inches.

$50 - $100

467

Lot # 472

472 Bronze baluster shaped vase, height 12 inches.
$100 - $150

Asian jar with beige glaze, four elephant ears, 9".

Lot # 473

473 Pair of Oriental china blue and white circular
covered boxes, diameter3 1/2 in.

$50 - $100

$300 - $500

466



476 Cantonese china "rose medallion" tea pot, height 8
3/4 in.

$125 - $175

474

477 Oriental framed fan design.
$20 - $30

Japanese porcelain charger.

Lot # 475

478 Chinese wardrobe with brass fittings
$100 - $150

475

479 Chinese watercolour signed with block,
"Blossoms".

$100 - $300

Pair of Cantonese china "rose medallion" baluster
shaped vases, height 12 in.

Lot # 480

480 Chinese blue and white dragon design jar, 12 1/2".
-

$750 - $1,000

$125 - $175

Lot # 481

481 Chinese light blue and white dragon designed jar,
14 1/4".

$750 - $1,000

$50 - $75

Lot # 476

483

487 Pair of Indonesian puppets.
$35 - $65

Oriental three panel room divider.

488 3 Indian embroidered window treatments &
decorative wall hanging

$25 - $50

$50 - $100

489 Decorated rattle.
$30 - $40

482 Ltd.edition print Roy Henry Vickers "Messenger
Spirit".

490 Carved wooden mask.
$10 - $15

484 Eastern carved ebony figure group.

491 Decorated rattle- J.McCarthy.
$30 - $40

$30 - $60

492 Native ornamental cradle board.
$20 - $30

$125 - $175

493 Decorated rattle.
$30 - $40

485 Lot of Oriental ornamental dividers.

494 Beaded talking stick.
$20 - $30

$15 - $30

Lot # 495

495 Archaic design metal work table lamp.
$50 - $100

496 Oriental painting, "Mother and Child".
$25 - $50

Lot # 482

486

Lot # 497

497 Two Cantonese china "rose medallion" scallop
shaped shallow dishes, diameters 9 1/4"& 8 3/8".

$75 - $125

Asian saddle.
$50 - $75



498

Lot # 501

501 Pair of Cantonese china "rose medallion" vases,
height 6 1/4.

$75 - $125

Chinese Plique-A-Jour cloisonne vase, height 3
3/4 in.

Lot # 499

Lot # 502

502 Pair of Cantonese china "rose medallion" chamber
sticks, diameter 5 1/4 in.

$50 - $75

499

503 Lot of Cantonese "rose medallion" china tea cups.
$25 - $50

Pair of Cantonese china "rose medallion" vases
with shaped tops, height 8 in.

Lot # 504

504 Chinese brown glazed jar with four ears, 9 1/4".
$100 - $200

$75 - $125

505 Lot of Cantonese "rose medallion" china.
$50 - $75

$25 - $50

506 Framed Japanese painted doll figure.
$25 - $50

Lot # 500

507 Two of Japanese watercolours, "Flowers".
$25 - $50

500 Two Cantonese china "rose medallion" covered
dishes, heights 6" & 4 1/2".

508 Japanese ink drawing, "Geisha in Wind".
$50 - $100

$75 - $125
514 Oriental china figure of a child riding a long horned

cow.
$15 - $30

$50 - $75

515 Large Papua New Guinea mask.
$50 - $100

$50 - $75

516 Woven sifting tray, diameter 23 in.
$10 - $20

Lot # 511

517 Five African wooden carvings.
$20 - $40

511 Indian carved soapstone plaque mounted on a
wooden base, height of plaque 13 in.

518 Asian brass mounted chest.
$75 - $150

$50 - $75

519 Oriental painting, "Autumn Insects".
$25 - $50

509

Lot # 520

520 Asian watercolour signed with block, 16 1/2 in. x
12 1/2 in.,"Coastal View with Sail Boats".

$50 - $75

512 Indian brass wall plate.

521 3 Japanese woodblock prints after Shotu &
Hiroshige,"Rainy Night", "Street
Musicians"&"Snow".

$30 - $60

$10 - $15

522 Lacquered Asian screen with inset porcelain
panels.

N/A 

Pair of Asian pictures.

523 3 lacquered Asian screens inset with porcelain
panels.

$100 - $150

510

513

524 3 woven baskets by Lillian Main.
$50 - $75

Collection of late 19th. century Indian plaster dolls.

525 Covered circular basket.
$10 - $15

$20 - $40

Pair of Oriental decorated panels.



531 Woven platter.
$5 - $10

$20 - $30

532 Lot of soapstone carvings.
$20 - $30

$20 - $30

533 Oriental carved soapstone floral decoration and a
soapstone dish.

$25 - $50

528 Asian carved hard stone vase with fish decoration.

Lot # 534

534 Japanese cased set of ten seals, size of case 10
1/4 in. x 7 1/4 in.

$50 - $100

$20 - $30

535 Two Asian figurines of ladies.
$25 - $50

526

536 Pair wood and jade bookends.
$10 - $20

529 Oriental cork plaque mounted on a table top stand.

Lot # 537

537 Ostrich egg.
$25 - $50

$10 - $15

538 Five Oriental soapstone seals-two in cases.
$20 - $30

Wooden mask.

539 Small Hand Drum.
$10 - $20

527

Lot # 530

540 Egyptian Hand drum.
$10 - $20

530

541 Small signed watercolour, 3in. x 10in., "Mt.Fuji".
$10 - $20

Box with bone and horn artifacts.

542 Lot of Sotheby's auction catalogues: Chinese
Ceramics and Art.

$20 - $30

$25 - $50

Four Oriental carvings.

Asian sectional basket.

544

547 Oriental yellow glazed bowl.
$20 - $30

Lot of Asian textiles.

Lot # 548

548 Satsuma hand-painted vase, height 5 3/4 in.
$100 - $150

$15 - $30

Lot # 549

549 Pair of Satsuma vases with bamboo decoration,
height 5 inches.

$150 - $250

$50 - $75

Lot # 550

550 Pair of Japanese blue and white china tea pots,
height 5 1/2 in.

$400 - $600

545 Oriental low table.

551 Unframed print signed Ben Houstie, "King Fisher".
$25 - $50

$25 - $50

552 Chinese watercolor scroll painting, "Landscape".
$50 - $100

543

553 Lot of Native North West Coast baskets with a
small Inuit carving.

$50 - $75

546 Chinese "egg shell" porcelain narrow necked vase,
height 8 in.

554 Pair of child's framed hide moccasins with beaded
decoration.

$10 - $15

$20 - $40



557 Inuit model hide and sinew kayak, length 44 1/2in.
$50 - $100

$100 - $200

Lot # 558

558 Native stone net weight-8 inches x 6 1/2 in.
$50 - $75

Lot # 555

Lot # 559

559 Two native stone mauls, heights 4 inches.
$25 - $50

Lot # 556

560 Box with chipped points.
$20 - $30

556

Lot # 561

561 Native stone maul or pestle- height 3 1/2 in.
$50 - $75

Asian brown jar having four ears, 7".

562 Stone club with wooden handle.
$50 - $75

$200 - $300

563 Showcased "Buddah".
N/A 

555 Chinese unglazed brown jar, 8".

Lot # 557

Colored print after Stephen Lowe signed by
Eunice Lowe.

569 Asian green ground plate.
$10 - $20

$50 - $100

570 Oriental art pottery vase decorated in relief, height
11 in.

$25 - $50

$10 - $20

571 Asian metal-work basket.
$40 - $60

566 Indonesian knife with wooden scabbard.

572 Asian glazed pot decorated with characters.
$40 - $60

$40 - $60

Lot # 573

573 Asian carved and painted pierced marble seated
figure, height 6 1/2 in.

$100 - $150

564

574 Oriental carved soapstone disc on stand, overall
height 8 inches.

$15 - $30

567 Cloisonne Asian-style box.

575 Two Oriental soapstone carved vases.
$20 - $30

$25 - $50

576 Native carved box signed "Curtis".
$150 - $200

Asian seated figure of a man with musical
instrument.

577 Asian hand painted vase.
$25 - $50

565

568

Lot # 578

578 Inuit carved soapstone seal signed Charlie with
disc number E9-1834, length 6 inches.

$50 - $75

Asian glazed bowl with hand painted decoration.
$40 - $60



Lot # 579

Lot # 583

583 North West Coast Native design carved cedar
model canoe, length 27 1/2 in.

$30 - $60

Lot # 580

584 Marble sculpture signed Michael Binkley on base
and dated '84, 6" x 6".

$85 - $100

580

585 Inuit carved soapstone walrus, length 6 inches.
$30 - $60

Inuit soapstone carved figure group s.Devideal E9-
824(Davidialuk Alasua Amittu),len. 5 1/2".

586 Inuit soapstone carving of a bird.
$40 - $60

$200 - $300

587 Inuit carved soapstone kayak, hunter and animal,
birds, paddles, etc.

$20 - $40

579 Inuit soapstone carved figure of a standing hunter
signed in script & disc number,ht.7 in.

Lot # 588

588 Inuit carved soapstone seal, length 7 1/2 in.
$50 - $75

581 Inuit small carved soapstone bust.

589 Serpentine sculpture signed on base Fran
Jenkins, dated 1970s-80s, "Grizzly", 15"L x 9"H.

$50 - $100

$15 - $30

590 Hummingbird plaque.
$150 - $200

$50 - $100

591 Eagle and frog carved and painted red cedar
plaque.

$150 - $250

582 Two small Inuit soapstone carvings- seal and
walrus.

592 Three bears carved and painted bass wood
plaque.

$150 - $250

$25 - $50

Seal Salmon carved and painted red cedar
plaque.

598 Lot of three Framed Woodland school prints,
"Birds".

$100 - $200

$150 - $250

599 Frog red cedar plaque.
$150 - $200

$100 - $150

Lot # 600

600 North West Coast Native design carved cedar
model canoe, length 19 1/2 in.

$30 - $60

Lot # 595

Lot # 601

601 North West Coast Native design carved & painted
cedar paddle sgnd. Gary Leon '92,l.40in.

$75 - $125

595 Lot with three Inuit hide and wooden model
kayaks, lengths 19", 15" and 12".

602 Rattle,Eagle, "J.McCarthy".
$30 - $40

$25 - $50

603 North West Coast Native painted miniature
paddle, length 17 1/2in.

$20 - $30

593

604 Native red painted wooden paddle, length 58 1/2
in.

$25 - $50

596 Mini Snowshoes.

605 Drum,Pipe,escaping eagles,"Terry Herman".
$100 - $150

$20 - $30

606 Limited edition West Coast Native 125/200,
indistinctly signed, "Untitled".

$25 - $50

Thunderbird carved basswood plaque.

607 Remarque coloured print signed A. (Arthur)
Vickers, 14 in. x 21 in., "Summer Moon".

$300 - $500

594

597

608 Carved tigers-eye elephant.
$50 - $100

Small Asian lacquered bookshelf.
$25 - $50



613 African ceremonial whisk.
$40 - $60

610

Lot # 614

614 Box of stone artifacts and chipped points, etc.
$50 - $100

Ivory necklace.

615 Salish woven basket and two other baskets.
$25 - $50

N/A 

616 Salish two handled basket.
$30 - $60

609 Chinese carved ivory chess set-white and red
pieces circa 1900, height of kings 3 3/4 in.

617 Salish two handled tray, 23 in. x 14 1/2 in.
$30 - $60

611 Burmese World War II Ghurkha in a leather
scabbard.

618 Salish circular covered basket, 10 1/2 in. x 7 in.
$50 - $75

$150 - $250

619 Salish circular two handled tray, diameter 19 in.
$75 - $150

$800 - $1,200

620 Salish covered two handled basket.
$50 - $100

612 Palm-leaf manuscript.

621 Salish burden basket, height 10 1/2 inches.
$50 - $100

$50 - $75

622 Large Salish covered box, height 13 1/2 in.
$125 - $175

Lot # 623

623 Navajo rug, approx. 6'10" x 5'.
$125 - $175

Lot # 609

Lot # 613

$600 - $800

Carved wooden stool in the shape of an elephant.

Lot # 625

628 Oriental ivory netsuke of a kneeling bull.
$25 - $50

625

629 Pair of Satsuma vases.
$100 - $150

Chinese brown glazed jar with four ears and
raised dragon design, 12".

630 Pair of small Cantonese china "rose medallion"
bud vases, height 3 1/2 in.

$25 - $50

$300 - $500

631 Lot with Oriental carved figure, concentric ball and
spoons.

$30 - $50

$25 - $50

632 Japanese "Satsuma" pinch style vase.
$15 - $30

626 Oriental lacquered lap desk with mother of pearl
inlay.

633 Japanese china teapot.
$25 - $50

$50 - $75

Lot # 634

634 19th. century Cantonese "rose" medallion cup and
saucer.

$20 - $30

624

Lot # 635

635 Japanese "Kutani Ware" china bowl, diameter 9
1/8 in.

$100 - $150

Lot # 627

636 Asian bronze vase.
$100 - $150

627 Pair of Satsuma vases, 14 1/2".



Oriental lacquered sewing box with mother of
pearl inlay and contents.

$25 - $50

637

Lot # 640

640 Double tiger claw brooch with 9kt. gold mounts,
length 2 1/4 in.

$150 - $300

Anglo Indian carved pedestal table.

Lot # 638

Lot # 641

641 Small argillite carved totem sgnd. Denny Dixon
dated 8/92,ht.4 in.

$75 - $150

638

Lot # 642

642 North West Coast native design frog decorated
sterling silver brooch.

$50 - $75

Massive carved jade Foo Dog on stand, length
30".

643 Two snuff bottles and a door pull.
$25 - $50

$2,000 - $3,000

Lot # 644

644 Oriental cloisonne dragon decorated box, length 4
5/8 in.

$75 - $100

$25 - $50

639

649 Chinese paper mache 2 piece sphere.
$25 - $50

646

650 Soumak flatweave carpet.
$150 - $250

Two small Satsuma vases.

651 Chinese hanging lamp.
$25 - $50

$50 - $100

652 Pair of Asian inlaid tables decorated with
elephants.

$25 - $50

$40 - $60

653 North West Coast native design tray.
$15 - $30

647 Six carved immortal figures.

654 Lacquered tilt-top table.
$50 - $75

$25 - $50

655 Two Mexican blankets.
$30 - $50

645

656 Asian carved trunk.
$100 - $200

Lot # 648

657 Two African Masks.
$50 - $100

648 Chinese brown jar with dull glaze, 4 elephant ears,
8 1/4".

Lot # 658

658 Chinese stained carving of a cricket on a bok choi
with a radish.

$50 - $100

$100 - $200

659 Japanese early 20th. century Kutani porcelain cup
and saucer.

$15 - $30

Chinese hard stone seal, length 2 1/2 in.

Lot # 646



Two Peking glass overlay snuff bottles, one with
stopper.

662 Chinese calligraphy set in box.
N/A 

$50 - $75

Lot # 663

663 Chinese "egg shell" porcelain bowl in a fitted box,
diameter 7 1/4in.

$50 - $75

Lot # 660

Lot # 664

664 Japanese "Kutani Ware" china charger (cracked),
diameter 13 3/8 in.

$50 - $75

Lot # 661

Lot # 665

665 Pair of Chinese cinnabar vases, height 5 1/8 in.
$50 - $75

661

666 Asian jardinere.
$10 - $20

Oriental carved jade figure of a standing lady with
blossom, height 4 1/2 in.

Lot # 667

667 Carved African Horn crocodile.
$50 - $100

$50 - $100

660

Lot # 673

673 Inuit print dated 1964, 33 in. x 21 1/2 in., "Ice
Fisherman".

$100 - $200

$50 - $75

674 Lot of Cantonese "rose medallion" china.
$40 - $60

$20 - $30

Lot # 675

675 Japanese diptych woodblock print- Kunisada, 7" x
9 1/8", "Figure Riding Elephant".

$100 - $200

670 Three native carved masks.

676 Whale rattle signed Rufus.
$30 - $40

N/A 

677 Beaded Medicine Bag,"Bryan Smith".
$50 - $75

668

678 Native rattle.
$30 - $40

671 Chinese embroidered skirt.

679 Asian bronze planter.
$50 - $100

$75 - $125

Lot # 680

680 Pair of Chinese figurines.
$25 - $50

Chinese large shell hair hook.

681 Lot of Asian china.
$20 - $30

669

672

682 Table lamp.
$20 - $30

Chinese embroidered skirt.

683 Ltd.ed. silkscreen print signed Joseph M.Wilson
'88, numb.58/119, "Human with Thunderbirds".

$10 - $30

$75 - $125

Pair of reverse painted Chinese egg and snuff
bottle.



685

689 Lot with carved and painted wooden mask and
miniature snow shoes.

$15 - $30

Charcoal and pencil drawing signed J.P.Harwood,
13 in. x 10 in., "Guatemala Woman".

690 Suede native box.
$10 - $20

$15 - $30

691 Indonesian carved bow and arrows.
$20 - $40

684 Coloured drawing signed Alvin Constant-Wanding
Spirit,19" x 27", "Faith & purpose".

692 Eagle drum with wings spread,"Scott Write".
$100 - $150

686 Ltd. edition print signed Claude Davidson dated
1978, numbered 134/ 200, "Eagle".

693 Pair of Inuit hide and felt boots.
$10 - $15

$75 - $125

694 Drum,Black and white Wolf.
$100 - $150

$50 - $100

695 Spirit lodge poster.
$10 - $20

687 Raven & Owl carved and painted red cedar
plaque..

696 Camel stool with a leather seat.
$40 - $60

$150 - $250

697 Killer whale rattle, "J.McCarthy".
$30 - $40

698 Leather beaded mittens.
$25 - $50

Lot # 684

688

Lot # 699

699 Salish painted hide gambling drum with whale
decoration, diameter 12 3/4 in.

$50 - $100

Ltd.edition print Awasatlas,d.1977, 90/90 "Kwakiutl
Komokwa".

700 West Coast Native limited edition print 143/170,
signed Harold Harry, "Blue Moon".

N/A 

$25 - $50

706 African fertility doll.
$15 - $25

$25 - $50

707 Wooden stool.
$15 - $30

$25 - $50

708 African carved figure.
$15 - $30

703 Original acrylic on paper signed Steve Harris,
"Bukwus".

709 Carved wooden statue Makonde.
$15 - $30

$50 - $75

710 Ltd.ed. silkscreen print signed Floyd Joseph
'87,numbered 125/125, "Spirit Dancing".

$30 - $60

701

711 Framed print by D. Johanie Seletze, "Bird Frog
Transformation".

$25 - $50

704 Original acrylic on paper signed Steve Harris,
"Untitled".

Lot # 712

712 Ltd.edition print Awasatlas,d.1977, 90/90 "Kwakiutl
Komokwa".

$25 - $50

$50 - $75

713 Box with Inuit dolls, miniature snow shoes, peck
board, etc.

$20 - $30

Framed picture of "Wolf Killer Whale".

714 Black and white Eagle drum, "Scott Write".
$100 - $150

702

Lot # 705

715 Cattle skull drum, "Marlin".
$100 - $150

705

716 Frog rattle, "J.McCarthy".
$30 - $40

North West Coast Native style painted wooden
mask-"D'Sonoqua", length 14 in.

717 Fish out of water drum,"Curtis Macky".
$100 - $150

$50 - $100

Limited edition silkscreen print signed Ed.Joe '93,
numb.89/105, "Masters of the Sky".



$10 - $20

$15 - $30

Lot # 724

724 Shadow box of First Nations infant winter items.
$75 - $125

$15 - $30

725 Ghost on a pony drum,"Cheyenne Learn".
$100 - $150

720 Pair of African carved ebony figures.

726 Eagle over sun drum,"Matt Frieson".
$100 - $150

$15 - $30

727 Asian carving "Buddha".
$15 - $30

718

728 Asian vase.
$10 - $20

721 Print on rice paper signed Francoise Oklaga,
"They all Want the Seal", 1/ 50,photos enclosed of
sign

729 Native painted drum and native dream catcher.
$25 - $50

$200 - $400

730 Oil on panel signed B.Geriksen Van.59, 28 in. x 22
in., "Capilano Joe".

$100 - $150

Chinese wood carving "Fisherman".

731 Hand woven Mexican rug.
$50 - $100

719

Lot # 722

732 19th Century Quebec Snowshoes.
$40 - $60

722

733 19th Century Snow Shoes.
$40 - $60

Oil on board signed D.(Douglas) Fox, dated '80,
11 1/2" x 8 1/2", "Worker of Day & Night".

734 Chinese lacquered four panel screen.
$150 - $300

$25 - $50

Ethno-African sculpture.

735 Thunderbird basswood plaque.
$100 - $150

736 Two Asian miniature screens.
$25 - $50

723 Embroidered picture "Man on Horse".

737

Lot # 740

740 Asian ceramic floral vase with lid.
$50 - $100

Japanese vase.

738

741 Pair of Asian hand painted vases.
$50 - $75

Pair of Oriental cloisonne vases, height nine
inches.

Lot # 742

742 Chinese blue and white jar ht.91/4.
$100 - $150

$50 - $100

743 Asian china jug.
$10 - $15

$10 - $20

744 Cased carved ivory chess set.
$150 - $300

739 Oriental carved wooden vase from bamboo stock-
decoration in relief.

$20 - $30


